



В Пермском крае местный житель на длительное время изолирован от общества за совершение особо тяжких преступлений в отношении малолетних детей

Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в 2015 и 2016 годах осужденный трижды совершил насильственные действия сексуального характера в отношении двух малолетних девочек, проживающих по соседству, используя их беспомощное состояние.

В ходе расследования уголовного дела проведено шесть психолого-психиатрических и судебно-медицинских экспертиз, два обыска, допрошено более 20 свидетелей. Следователем в ходе расследования уголовного дела в районный отдел полиции внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1099745>